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ΟΜΑΔΑ Β

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 90΄

ΘΕΜΑ 1: (i) (1,5 μ.) Δίνεται η συνάρτηση u(x, y) = 5x4y − 10x2y3 + y5, x, y ∈ R. Να

βρείτε ολόμορφη συνάρτηση f : C→ C ώστε Ref = u, f(0) = 0.

(ii) (1 μ.)΄Εστω U ⊆ C πεδίο και f, g : U → C ολόμορφες τέτοιες ώστε

f(z)g(z) ∈ R, g(z) 6= 0, ∀ z ∈ U.

Να δείξετε ότι υπάρχει λ ∈ R ώστε f(z) = λg(z), ∀ z ∈ U .

ΘΕΜΑ 2: (i)(1 μ.) Να βρείτε το ανάπτυγμα Laurent της συνάρτησης f(z) =
2

z
− 1

z + 1
γύρω

από το σημείο z0 = −1 στον ‘‘δακτύλιο’’ ∆ = {z ∈ C : |z + 1| > 1}.
(ii)(1,5 μ.) Με χρήση μιγαδικής ανάλυσης, να υπολογίσετε το ολοκλήρωμα∫ +∞

−∞

x2

x4 + 5x2 + 6
dx.

ΘΕΜΑ 3:(2,5 μ.)Να υπολογίσετε τα ολοκληρώματα∫
γ

sin z

z2(ez − 1)
dz,

∫
γ

cos

(
z

2π − z

)
dz,

όπου γ(t) = 8eit, t ∈ [0, 2π]. [Δίνεται η ταυτότητα: cos(z − w) = cos z cosw + sin z sinw.]

ΘΕΜΑ 4: ΄Εστω r ∈ (0, 1), D[0, r] = {z ∈ C : |z| ≤ r} και U ⊆ C ανοικτό με D[0, r] ⊆ U .

Θεωρούμε ολόμορφη συνάρτηση f : U → C με

|f(z2 )| ≥ |f(z)|, ∀ z ∈ D[0, r].

Να δείξετε ότι:

(i) ( 1 μ.) max{ |f(z)| : |z| ≤ r2 } = max{ |f(z2 )| : |z| ≤ r }.

(ii) ( 1,5 μ.) Η f είναι σταθερή στο D[0, r].






















